Задачи и функции отдела государственной культурной политики и информационного обеспечения:


организация проведений конкурсов, фестивалей, концертных программ, выставок, показов, смотров, совещаний, конференций и иных творческих мероприятий; 


организация гастрольной и выставочной деятельности на территории Волгоградской области, Российской Федерации и за рубежом;


участие в организации работы по развитию творческих связей;


осуществление мониторинга деятельности учреждений культуры, в том числе в части оказания государственных услуг и разработка предложений по повышению эффективности деятельности государственных учреждений культуры, внедрению новых технологий оказания услуг и управления;


организация взаимодействия государственных учреждений культуры, государственного унитарного культурно-просветительского предприятия, Комитета с общественными объединениями;
оказание организационной и методической помощи государственным учреждениям культуры, государственному унитарному культурно-просветительскому предприятию и координация их деятельности в вопросах творческой деятельности;
обеспечение реализации прав граждан на библиотечное обслуживание, организация библиотечного обслуживания населения библиотеками Волгоградской области;

обеспечение финансирования комплектования и сохранности библиотек Волгоградской области;

обеспечение поддержки государственных музеев в пределах своей компетенции; 

внесение в установленном порядке Министерство культуры Российской Федерации предложений по включению в состав Музейного фонда Российской Федерации и исключению из него музейных предметов и музейных коллекций в пределах своей компетенции; 

обеспечение принятия решения об управлении музейными предметами и музейными коллекциями, находящимися в собственности Волгоградской области;

осуществление государственного контроля в отношении музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации и библиотечных собраний, представляющих культурную ценность, в пределах своей компетенции;

обеспечение сохранности и реставрации, находящихся в собственности Волгоградской области музейных предметов и музейных коллекций и библиотечных собраний, представляющих культурную ценность, в пределах своей компетенции;

осуществление контроля за выполнением государственными учреждениями культуры утверждённых в установленном порядке планов, программ, заданий; 


подготовка предложений и разработка целевых программ, контроль их исполнения в части полномочий и функций отдела;


осуществление подготовки информационных материалов и отчётов по организации деятельности государственных учреждений культуры в соответствии с полномочиями и функциями отдела;


участие в подготовке документов необходимых для осуществления подлежащей лицензированию деятельности учреждений культуры; 


обеспечение внедрения передового опыта, а так же инновационных форм деятельности в работу государственных учреждений культуры;


осуществление информационного обеспечения в установленной сфере деятельности.

